

Primeiro Comunicado de Esclarecimento PREGÃO Nº 76/2020 – Forma Eletrônica

Comunicamos a todos os proponentes interessados no fornecimento do objeto do Pregão nº 76/2020 – forma eletrônica, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA AMBIENTAL PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS RELACIONADOS A REGULARIZAÇÃO E OBTENÇÃO DE AUTORIZAÇÃO/ANUÊNCIA PARA EXPLORAÇÃO DE CASCALHEIRA, JUNTO AOS ÓRGÃOS AMBIENTAIS COMPETENTES: AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO – ANM E INSTITUTO ÁGUA E TERRA DO PARANÁ – IAT**

Considerando a solicitação de esclarecimento e respostas encaminhadas pela Secretaria solicitante, segue esclarecimento:

Questionamento 1 - A prefeitura já tem um local de extração, mesmo que não registrado na ANM ? em caso positivo, poderia enviar coordenadas ou mesmo uma posição fixada no Google Earth para ver a disponibilidade da área, (pois a mesma pode estar onerada com outro título mineral).

Resposta: A área a ser licenciada foi adquirida pela Prefeitura através de contrato de exploração com validade de 01 ano na área rural de Picada Benjamim Linha A Gruta. Lote rural nº 143 da Gleba 01 Segunda parte da Colônia Benjamim Constant, matricula nº9.316. Trata-se de uma área de 2000m2 formada por pastagem não sendo necessário a supressão de mata nativa. Sendo a localização: 25°12'13.79"S - 53°53'36.85"O



Questionamento 2 - Já possui algum tipo de cadastramento na ANM ?

Questão 02 – Não. É necessário fazer o registro de extração na ANM

Questionamento 3 - Já possui algum tipo de cadastramento de pedido de licenciamento ambiental no IAT ?

Questão 03 - Após o registro de extração deve ser solicitada a licença no IAT conforme a Resolução Sedest nº 02 de 16/01/2020

Questionamento 4 - Qual o tipo de licenciamento perante o IAT, deverá ser efetivado AA (Autorização Ambiental) ou LO (Licença Ambiental) ?

Questão 04- Conforme define a Resolução Sedest- Cascalheira para prefeitura para pavimentação primária de estradas rurais.

Questionamento 5 - O tipo de material a ser extraído, contempla a perfuração e desmonte de rochas?

Questão 05- A extração de cascalho é feita apenas com Escavadeira Hidráulica.

Sendo os esclarecimentos.

Céu Azul, 20 de outubro de 2020


Douglas de Mattia
Pregoeiro